

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 11.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005403232

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Küche Chinderhuus GmbH, Köniz

Küche Chinderhuus GmbH (Küche Chinderhuus Sagl) (Küche Chinderhuus Ltd liab. Co) Bläuackerstrasse 1 3098 Köniz

Küche Chinderhuus GmbH, in Köniz, CHE-440.533.517, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 57 vom 22.03.2019, Publ. 1004593741). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Ritschard-Bader, Béatrice Irene, von Interlaken, in Köniz, Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pernet, Marcel Emil, von Ormont-Dessus, in Bern, Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 2068 vom 08.02.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 57, Datum: 22.03.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern